
5月はじめに70才以下の季節労働者３９６名に対して意識調査を実施

アンケート結果 R6.6.13回答分まで

アンケート送付数 返信数 回収率 登録解除

３９６件 ５８件 15% ３３件

１．(１)年代　　○をつけてください

ア．20歳未満 イ．20～29歳 ウ．30～39歳 エ．40～49歳 オ．50～59歳 カ．60～64歳 キ．65歳以上

1．(２)性別　　○をつけてください

（　　男　　　　・　　　　女　　）

1．(３)現在の勤務先の業種　　○をつけてください

ア．建設･土木業 イ．農業 ウ．漁業 エ．林業 オ．観光業

カ．運輸･運送業 キ．施設管理業 ク．警備業 ケ．その他

1．(４)現在の職種　　近いと思うものに○をつけてください

ア．建設･土木作業 イ．農林業 ウ．生産･製造工 エ．営業・販売 オ．運送関係

カ．警備業 キ．介護・福祉 ク．その他サービス業 ケ．技術・専門職

コ．その他の職種（　　　　　　　　　　　　　）
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1．(５)季節雇用となった理由　　○をつけてください

ア．常用の仕事がないため　　イ．事業主の都合　　ウ．季節労働の方が収入が高い

エ．仕事の内容が自分に向いている　　オ．冬期間に休養ができる　　カ．その他

1．(６)季節雇用で不安や不満な点　　○をつけてください（複数可）

ア．収入が低い イ．収入が不安定 ウ．休みが少ない エ．休みが不規則

オ．土日が休めない カ．体力的につらい キ．勤務時間が長い ク．危険が伴う

ケ．就業場所が遠い

1．(７)今後、通年雇用を希望しますか　　○をつけてください

ア．希望する        現在の仕事で通年雇用を希望　　

違う仕事で通年雇用を希望（職種　　　　　　　　　　　　　　）

イ．希望しない　　

ウ．どちらとも言えない　　

エ．その他

コ．その他（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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1．(８)介護職に興味はありますか　　○をつけてください

転職しても良いまたは興味がある　　　・　　興味がない　

★介護職へ転職しても良いまたは興味があると答えた方　　介護職員初任者研修（資格）を

（　持っている　・　受けたい　・　助成金を使って受けたい　・　受けたくない

２．あなたの家族（生計を一にする世帯）について、お伺いします

（１）世帯の人数（あなた自身を含む）　　　（　　　　　）人

（２）あなた以外で働いている人数　　　　（　　　　　）人

３．生活状況について、お伺いします

(１）あなたの昨年の年収　　○をつけてください

ア．100万円未満 イ．100～199万円 ウ．200～299万円 エ．300～399万円オ．400～499万円 カ．500万円以上
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（２）季節労働による収入（手取り）は　おいくらですか？　一ヵ月約（　　　　　　）万円

４．受講を希望する講習について

今後受講したい事業、取得を希望する講習に○をつけてください

ア．移動式クレーン運転士免許教習

イ．技能講習 車両系整地 車両系解体 不整地 小型移動式クレーン

フォークリフト　 玉掛け 高所作業車 ガス溶接

ウ．安全衛生教育・ 刈払機 職長安全衛生責任者

特別教育講習 フルハーネス チェーンソー伐木 アーク溶接 締固め機械(ﾛｰﾗｰ)

テールゲートリフター

エ．作業主任者講習 足場組立等 型枠 地山掘削及び土止めはい作業

酸素欠乏・硫化水素 石綿 鉛

特定化学物質及び四アルキル鉛

オ．ドローン講習 カ．パソコン講習 キ．2級建設機械施工管理技士講習

ク．2級施工管理技士(土木・建築) ケ．ボイラー技士

コ．CAD講習 サ．危険物乙四講習 シ．介護技能資格講習

ス．自動車免許(大型・大特・中型・けん引・2種) セ．その他（　　　　　　　）
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季節労働による収入(手取り)はおいくらですか？


